



**ČLANOVI REGIONALNOG KLUBA "IPA BRODSKO-POSAVSKA"
POZIVAJU VAS NA:**

DVODNEVNO PUTOVANJE U MOSTAR I MEĐUGORJE

10. i 11. lipnja 2017. godine

Prvi dan, 10.06.2017.

*Polazak iz Slavanskog Broda, sa Kauflandovog parkinga u 07,00 sati. Ugodna vožnja kroz Bosnu i Hercegovinu uz usputna zaustavljanja za odmor i okrjepu. Dolazak u **Kraljevu Sutjesku** u prijepodnevnim satima, sastanak s Franjevcima i polazak na razgled Samostana, Crkve Sv. Ivana Krstitelja i čuvene knjižnice. Nakon razgleda slobodno vrijeme za odmor i okrjepu te nastavak putovanja prema Mostaru. Po dolasku u **Mostar** obilazak grada: Stara gradska jezgra, obala Neretve, Stari most, Muzej Hercegovine – Kuća Džemala Bijedića i druge znamenitosti, a nakon toga smještaj i osvježanje u hotelu Polonia (3*) u Mostaru. Potom odlazak u povijesno mjesto **Blagaj** nadomak Mostara u kojem se, nakon razgleda, ostaje na večeri nad rijekom **Bunom** u prirodnom okruženju, a koja je ujedno i najveći izvor pitke vode u ovom dijelu Europe.*

Drugi dan, 11.06.2017.

*Doručak u hotelu. U dogovoreno vrijeme odlazak do jedinstvenog arhitektonskog bisera, mediteranske srednjovjekovne fortifikacijske utvrde bosanskog Kralja Tvrtka, nakon Turskog osvajanja gotovo potpuno orijentalno preoblikovanog **Počitelja**. Nakon razgleda Počitelja polazak prema slapu **Kravice**, udaljenom 10-ak kilometara od Međugorja. Iz Počitelja odlazak u jedno od najposjećenijih svetišta na svijetu – **Međugorje**. Razgled Crkve Sv. Jakova, Brda Križevac i eventualno Brda ukazanja, ovisno o želji putnika. Vrijeme za odmor, okrjepu i slobodno vrijeme drugi dan je po dogovoru i želji putnika. Iz Međugorja polazak prema Slavanskom Brodu u kasnim poslijepodnevnim satima.*

Cijena putovanja po osobi iznosi 220,00 kn

(- u cijenu putovanja uključene su: usluge stručnog pratitelja/vodiča, jedno noćenje s doručkom u hotelu s 3 u Mostaru (dvokrevetne i trokrevetne sobe), ulaznice u znamenitosti na putovanju, fakultativnu večeru nad rijekom Bunom, putno zdravstveno osiguranje, osiguranje od odgovornosti za štetu i osiguranje od nezgoda;*

- u cijenu putovanja nije uključen prijevoz putnika, a konačna cijena putovanja biti će formirana nakon dogovora cijene prijevoza na odredište sa najpovoljnijim prijevoznikom;)

Napomena: meni fakultativne večere nad rijekom Bunom (5 eura po osobi) – Begova čorba (poznati bosanski afrodisijak), domaći kruh, 7 čevapa sa salatam i pomfritom i voda. Ovisno o želji putnika može se naručiti i drugi meni za večeru, za koji će putnici nadoplatiti iznos, ukoliko cijena bude iznosila više od ponuđene.

Prijave za putovanje zaprimaju se do 26.05.2017. godine na kontakt telefone: 098/962-4500 i specijal 53531 te na email: tackar@mup.hr kod Tanje Ačkar.